

ПРО РЕЛЕВАНТНУ ІНФОРМАЦІЮ В СИСТЕМІ ОБЛІКУ ПІДПРИЄМСТВ ГОСТИННОСТІ

Кирильсва Д.Д., гр. Б-27м

Науковий керівник – канд. екон. наук, проф. І.Б. Чернікова
Харківський державний університет харчування та торгівлі

В існуючих соціально-економічних умовах з метою отримання вагомих конкурентних переваг в ринкових структурах господарювання доцільно використовувати нові технології планування, обліку та контролю.

Вважаємо, що для рішення цих задач в сучасних підприємствах, зокрема суб'єктах господарювання індустрії гостинності слід застосовувати методику поступового складання планів, оскільки повністю згодні з думкою І.Є. Глушкова, який констатує: „використання поетапного методу стратегічного планування на підприємстві дасть змогу досягти здійснення стратегічних задач шляхом розробки конкретних планів”. Тому для підвищення ефективності діяльності підприємств гостинної індустрії в умовах нестабільного розвитку економіки доцільно впровадити в їх інформаційну структуру управління взаємопов'язані між собою послідовні етапи (стадії) процесу бюджетування (рис.).



Рисунок – Стадії процесу бюджетування в інформаційній структурі управління підприємств гостинності

Таким чином, впровадження в інформаційну структуру суб'єктів господарювання з ринковим механізмом релевантної системи регулярного фінансового планування і контролю, дозволяє своєчасно приймати рішення тактичного та стратегічного характеру на різних рівнях управління.

ОРГАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ В УМОВАХ ВИКОРИСТАННЯ КОМП'ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Кльосова А.А., гр. Б-27м

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Л.О. Кирильсва
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Зміна умов господарювання здійснила значний вплив на систему внутрішньогосподарського контролю. Вона викликала необхідність переосмислення організаційних підходів до контролю господарської діяльності підприємства, адаптації до нових умов функціонування підприємств при використанні комп'ютерних технологій.

Сучасна система внутрішнього контролю клієнта повинна бути достатньо надійною. Використання комп'ютерних технологій обумовлює виникнення додаткових факторів ризику, а саме технічні аспекти; особливості побудови системи обробки даних; організація обліку при використанні комп'ютерних технологій.

Необхідно вести пильно контроль за захистом інформації. Забезпечать захист інформації: контроль дій облікового персоналу; забезпечення захисту і правильності функціонування програмного забезпечення; забезпечення достовірності і точності облікової інформації. А захист програмного забезпечення передбачає організаційні й адміністративні заходи. Саме вони забезпечують захист інформації в разі випадкового або навмисного пошкодження технічних засобів чи електронних носіїв інформації.

Для організації внутрішньогосподарського контролю необхідно застосовувати принцип колації, що передбачає зустрічний контроль двох інформаційних потоків.

Для організації системи внутрішнього контролю за забезпеченням збереження програмних продуктів і облікової інформації необхідно: обмеження доступу до комп'ютерної техніки, порядок і періодичність резервного копіювання, наявність програмних засобів, таких, як джерела безперебійного живлення, антивірусні програми тощо.

Таким чином, застосування різноманітних засобів контролю полягає у створенні структури внутрішньогосподарського контролю функціонування системи комп'ютерної обробки даних з метою досягнення впевненості в надійності й ефективності її роботи.